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«Η νίκη μετρά και συγχαίρω τους παί-
κτες μου. Είμαστε πολύ καλοί στο α’
μέρος όπου απέναντι σε μια πολύ κα-
λά οργανωμένη αμυντικά ομάδα, πε-
τύχαμε ένα γκολ και είχαμε ευκαι-
ρίες και για άλλα. Στο β’ μέρος κάνα-
με πολλά λάθη, Δεν είμαστε καλοί.
Περίμενα περισσότερα από τις αλ-
λαγές. Είναι καλό που μετά από ελ-
λιπή προετοιμασία με παίκτες κου-
ρασμένους που επιστρέφουν από την
Εθνική, για πρώτη φορά έστω και δύ-
σκολα κερδίζουμε.

Νεντίμ Τούτιτς ( Ομόνοια)

01 Σιντιμπέ

02 Λόπες

28 Νιάμγκα

18 Εντουσέι

05 Σίκοφ

14 Λαχάι

15 Σίμοφ (87’)

07 Στεπάνοβιτς

29 Κεμπάνζε (68’)

21 Πιτσέλι

08 Λαρς

11 Μανουσάκης

24 Γιασεμάκης

09 Αλέκου (68’)

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Καϊάφας 30’ . Κίτρινες:
Καφού, Αλαμπί, / Λαχάι.Διαιτητής:Γ. Αναστασίου.
Θεατές: 7.500

ΟΜΟΝΟΙΑ ΕΘΝΙΚΟΣ1-0
( 1 - 0 )

«Είμαι ικανοποιημένος 
μόνο από τη νίκη»

«Απέναντι σε μια από τις τρεις καλύτε-
ρες ομάδες της Κύπρου, είχαμε μια πο-
λύ καλή παρουσία, με καθαρό και τίμιο
παιχνίδι. Στο α’ μέρος, είχαμε καλή ορ-
γάνωση και παίξαμε επιφυλακτικά. Με-
τά που δεχθήκαμε το γκολ από μακρινή
απόσταση, προσπαθήσαμε πιο ανοιχτά
και ειδικά στο β’ μέρος είχαμε πολύ κα-
λό παιχνίδι που θα μπορούσαμε να ισο-
φαρίσουμε. Μετά από κάμψη κάποιων
βδομάδων είναι πολύ καλό που ανα-
κάμψαμε για να τελειώσουμε καλά όπως
αρχίσαμε».

Στεφάν Ντεμόλ ( Άχνα)

«Συγχαρητήρια στην Ομόνοια,
αλλά και στην ομάδα μου»

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

αρχηγόςτης Ομό-
νοιας  Κώστας
Καϊάφας  που
επανεμφανίσθη-
κε μετά από αρ-
κετά παιχνίδια,

με ένα δυνατό συρτό σουτ από
εικοσιπέντε μέτρα, βρήκε τρόπο
να τρυπήσει τη γρανιτένια άμυ-
να του Εθνικού Άχνας, να στείλει
την μπάλα στα δίκτυα του Σιντι-
μπέ στο 36’ και να χαρίσει στην
ομάδα του την υπερπολύτιμη νί-
κη, που ήταν και το μεγάλο της
ζητούμενο. Με τον τρόπο αυτό η
Ομόνοια έστω και δύσκολα και
χωρίς να ικανοποιήσει καθόλου
με τη γενική της εμφάνιση, συ-
νεχίζει στον δρόμο των επιτυχιών
και μένει συγκάτοικος του ΑΠΟΕΛ
στο ρετιρέ του Βαθμολογικού πί-
νακα.
Η Ομόνοια  ήταν σχετικά καλή μό-
νο στο α’ μέρος, ενώ στην επα-
νάληψη ήταν απογοητευτική και
στο τέλος έσωσε την παρτίδα μέ-
σα από μεγάλο άγχος και πολλή
αγωνία, αφού κινδύνευσε και με
ισοφάριση, ενώ στο 53’  ο Εθνικός
είχε κεφαλιά του Σίκοφ στο δο-
κάρι.
Οι δυσκολίες για την ομάδα του
τριφυλλιού φάνηκαν από νωρίς,
αφού παρά το γεγονός ότι επέ-
βαλε τον ρυθμό της, δεν μπο-
ρούσε να ανοίξει την καλή αμυ-
ντική οργάνωση του Εθνικού, που
έκλεισε επιδέξια όλους τους χώ-
ρους και  υπερασπίσθηκε την πε-
ριοχή του  δυνατά και  αποφασι-
στικά. 
Η Ομόνοια κράτησε και κυκλο-
φόρησε την μπάλα ποικιλότρο-
πα, πότε κάθετα και κυρίως από
τα φτερά, όμως οι κινήσεις της
ήταν προβλεπτές και  έλειπε η δι-
εισδυτική φαντασία που θα δη-
μιουργούσε προβλήματα στους
αντίπαλους της. 
Ωστόσο είχε την απόλυτη κατο-
χή της μπάλας και το πιο σημα-
ντικό δεν ένιωσε καθόλου τον

Εθνικό σε επιθετική ανάπτυξη.
Αφού δημιούργησε κάποιες προ-
ϋποθέσεις για γκολ στο 2’ και στο
20’ σε κεφαλιές του Κωνσταντί-
νου, στο 28’ έχασε καλή ευκαι-
ρία με τον Ζλόγκαρ. 
Στην συνέχεια πείσμωσε περισ-
σότερο, έγινε πιο αποφασιστική
και αφού έφθασε κοντά στο γκολ
στο 30’ με Κωνσταντίνου και στο
34’ με τον Καφού, κτύπησε στό-
χο στο 36’ με μακρινό σουτ του
Καϊάφα. 
Η καλή αρχή έγινε  λοιπόν για την
Ομόνοια και όλα έδειχναν ότι η
συνέχεια θα ήταν καλύτερη.
Ωστόσο ούτε η συνέχεια ήταν κα-
λύτερη και κυρίως η επανάληψη,
ήταν απογοητευτική. Ούτε  οι αλ-
λαγές που επεχείρησε ο Νεντίμ
Τούτιτς, βοήθησαν ενώ οι ποδο-
σφαιριστές της συναγωνίζονταν
ο ένας τον άλλο στα λάθη. Είχε
μια καλή ευκαιρία στο 52’ με τον
Ζλόγκαρ για να καθαρίσει το παι-
χνίδι, αστόχησε από εκεί και πέ-
ρα η πτώση ήταν κάθετη. Ο Εθνι-
κός ξεθάρρεψε,  πέρασε μπρο-
στά, πήρε καθαρά την πρωτο-
βουλία, ανέπτυξε επιθετική ορμή
και πίεσε αισθητά την αμυντική
γραμμή της Ομόνοιας. 
Έπαιξε καλό ποδόσφαιρο ο Εθνι-
κός, από το 55΄και μετά  έδειξε ότι
ανακάμπτει μετά τις τελευταίες
χλωμές εμφανίσεις του.
Στο 58’ είχε δοκάρι σε κεφαλιά
του Σίκοφ, ενώ στη συνέχεια και
μέχρι το τέλος είχε και άλλες κα-
λές προϋποθέσεις  να ισοφαρί-
σει, όπως στο 71’ και 84’ με τον
Μανουσάκη και στο 83’ με τον Πι-
τσέλι.
Τελικά το 1-0 έμεινε μέχρι το τέ-
λος και άφησε την ικανοποίηση
της νίκης στην Ομόνοια, αλλά και
στον Εθνικό  που έδωσε τη μάχη
και κέρδισε τις εντυπώσεις έστω
χωρίς ουσιαστικό κέρδος. 
Από την Ομόνοια καλύτεροι σε
απόδοση, ήταν ο Καϊάφας, Αλα-
μπί και Πάντιτς και από τον Εθνι-
κό, ο Πινσέλι, Λαρς και Μανου-
σάκης.

Ο  Καϊάφας έλυσε το γόρδιο δεσμό οδηγώντας την Ομόνοια στη νίκη επί της Αχνας

O

36’ Ο Καϊάφας με δυνατό συρτό σουτ από εικοσι-

πέντε μέτρα, άφησε στήλη άλατος τον Σιντιμπέ

και πέτυχε το 1-0

ΓΚΟΛ

Το παιχνίδι κρίθηκε στην φάση του 36’. Ήταν
εκεί που ο Καϊάφας πήρε την πρωτοβουλία να
επιχειρίσει το μακρινό σουτ αφού προηγούμε-
να όλες οι επιθετικές προσπάθειες της ομάδας
του, προσέκρουαν στη γρανιτένια άμυνα του
Εθνικού και με τον τρόπο αυτό να ανοίξει τον
δρόμο για την πολύτιμη νίκη. Το δοκάρι στην
εστία του Γιωργαλλίδη στο 58’, στην κεφαλιά
του Σίκοφ, έσωσε την Ομόνοια από ισοφάριση.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Κώστας Καϊάφας
Καλύτερος του
αγώνα και πολυτι-
μότερος παίκτης
για την ομάδα του,
ήταν ο Κώστας
Καϊάφας. Ο αρχη-
γός της Ομόνοιας,
επέστρεψε μετά
από αρκετό καιρό
στην αρχικά ενδε-
κάδα και ήταν έξο-
χος. Μέχρι το 83’
που έγινε αλλαγή
ήταν άψογος και
σε ουσία και σε
πάθος και απέδειξε πως έχει ακόμα πολλά να
προσφέρει στην ομάδα. Το τέρμα που πέτυχε
ήταν ενδεικτικό της αξίας του.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Κρατά μόνο την ουσία O

MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30

Πάντιτς 24

Πλετς 06

Αλαμπί 02

Χαραλάμπους 33

Ζλόγκαρ 08

Γραμμόζης 14

(76’) Τζόκιτς 32

Καϊάφας 10

(83’) Κασέκε 16

Ντούρο 21

Καφού 99

Κωνσταντίνου 19

(68’) Χριστοφή 77

Τρένο ο ΑΠΟΕΛ και στη Λεμεσό έβγαλε και τον Απόλλωνα από το κεφάλι του
Σαφώς καλύτεροι οι γαλα-
ζοκίτρινοι και με άμυνα
από γρανίτη «έπνιξαν» κά-
θε προσπάθεια του Απόλ-
λωνα εν τη γενέσει της

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

άτησε γκάζι ο ΑΠΟΕΛ μέσα
στη Λεμεσό και χωρίς φρένα
πήρε στο  διάβα του και τον
φορμαρισμένο τελευταία
Απόλλωνα κερδίζοντας τον
με 1-0 και παραμένοντας

πρώτο στη βαθμολογία. Ξεπερνώντας
όλες τις δυσκολίες που είχε να συναντή-
σει, με τις απουσίες και την καλή αγωνι-
στική κατάσταση του αντιπάλου του, ο
ΑΠΟΕΛ πολύ ανώτερος στο γήπεδο πή-
ρε δίκαια τους τρεις βαθμούς χάρις στο
γκολ του  αρχηγού του Χρύση Μιχαήλ στο
14’ με εύστοχο κτύπημα πέναλτι.
Ο χθεσινός ΑΠΟΕΛ μπήκε από την αρχή
δυνατά, έλεγξε τον ρυθμό του αγώνα
και πήρε δίκαια τη νίκη, αφού όπως απο-
δείχθηκε η ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς
ήταν κατά πολύ ανώτερη. Με απόλυτη
συγκέντρωση στο παιχνίδι και παίκτες
που ήξεραν τι ήθελαν δεν άφησαν τον
Απόλλωνα να πιστέψει σε κανένα ση-
μείο του αγώνα που θα έπαιρναν κάτι. Οι
γηπεδούχοι ήταν πολύ πίσω στο πρώτο
ημίχρονο, ενώ στο δεύτερο αν και προ-
σπάθησαν περισσότερο δεν έπεισαν
πως θα μπορούσαν να απειλήσουν τον
ΑΠΟΕΛ. Βέβαια ο Απόλλωνας είχε στο
62’ μια ξεκάθαρη φάση με τον Μπα-
μπαγκίντα, όμως  ο Νιγηριανός καθυ-
στέρησε και ο Χιώτης του άρπαξε την
μπάλα. 
Ο ΑΠΟΕΛ έθελξε με το πάθος και την
αποφασιστικότητα των παικτών του. Οι
γαλαζοκίτρινοι μπήκαν δυνατά από την
αρχή, αποδιοργανώνοντας τους αντι-
πάλους τους, που δεν βρήκαν ποτέ τον
ρυθμό τους. Στην κορυφή της επίθεσης
ο ΑΠΟΕΛ είχε τους Ονουάτσι - Αλεξάν-
δρου, που ειδικά στο πρώτο ημίχρονο
αναστάτωναν με ευκολία την άμυνα του
Απόλλωνα, που έκανε πολλά λάθη. Από
τα άκρα ακόμη, οι φιλοξενούμενοι με
τους Πίντο και Κοσόφσκι δημιουργού-
σαν ρήγματα, ενώ πολύ καλή δουλειά
έκαναν στον άξονα οι Μιχαήλ και Μο-

ραϊς. Παράλληλα με άμυνα από ατσάλι
ο ΑΠΟΕΛ έπνιγε στη γένεση του κάθε
προσπάθεια των γηπεδούχων.
Ο Απόλλωνας  δεν μπήκε από την αρχή
καλά στον αγωνιστικό χώρο, οι παίκτες
του μπλοκαρίστηκαν από τα στενά μαρ-
καρίσματα και δεν έδειχναν ικανοί να
φτιάξουν μια ευκαιρία της προκοπής.
Οι παίκτες των γηπεδούχων έκαναν πολ-
λά λάθη, ενώ από την άλλη  η συγκέ-
ντρωση αποτύπωνε για τον ΑΠΟΕΛ την
καλή κυκλοφορία της μπάλας.
Μόλις στο 7’ ο Ονουάτσι έκανε το σουτ με
τον Σβαλόφσκι να σώζει την υστάτη.  Ο
Απόλλωνας απάντησε από στατική φά-
ση, όμως την κεφαλιά του Γκούντμου-
ντσον απέκρουσε ο Χιώτης. Στο 14’ έγινε
η φάση του γκολ. Ο Ονουάτσι έφυγε από
τα αριστερά, έπεσε κάτω, η φάση συνε-
χίστηκε και το σουτ του Αλεξάνδρου μέ-
σα από την περιοχή απέκρουσε ο Γκού-
ντμουντσον με το χέρι. Η παράβαση σφυ-

ρίκτηκε από τον διαιτητή και ο Μιχαήλ
από τα έντεκα βήματα έκανε το 0-1.
Το γκολ έφερε  σιγουριά και περισσότε-
ρη αυτοπεποίθηση στον ΑΠΟΕΛ που ανέ-
βασε την απόδοσή του, ενώ αντίθετα  ο
Απόλλωνας ψαχνόταν. Μια ντρίμπλα  του
Σβαλόφσκι στο 18’ πάνω στον Ονουάτσι
παρολίγο να έφερνε δεύτερο γκολ στον
ΑΠΟΕΛ, ενώ στο 29’ ο Όνουάτσι και πά-
λι, μετά από κόντρες τρύπωσε στην αντί-
παλη εστία, έκανε το σουτ, που έφυγε
όμως πάνω από τα δοκάρια. Ο Απόλλω-
νας συνήλθε κάπως στο τελευταίο πε-
ντάλεπτο του ημιχρόνου, έκανε μια δυο
φάσεις, όμως η άμυνα του ΑΠΟΕΛ, ήταν
σταθερή και δεν επέτρεπε παραβίαση
της εστίας του  Χιώτη, που όσες φορές
χρειάστηκε να επέμβει ήταν εξαιρετικός.  
Στην επανάληψη, ο Τόμας Φον Χέεζεν
απέσυρε τον Μαραγκό και στη θέση του
έβαλε τον Οσενί, ενώ στο 62’  αντικα-
τέστησε τον πολύ μέτριο Μασμανίδη με

τον Αβραάμ. Στο 49’ ο Σανγκόι εκτέλε-
σε φάουλ λίγο έξω από τη μεγάλη πε-
ριοχή, πάνω στο τείχος, ενώ στο 62’ έγι-
νε η ευκαιρία του αγώνα. Στο μοναδικό
λάθος της άμυνας του ΑΠΟΕΛ, ο Μπα-
μπαγκίντα έφυγε μόνος, μπερδεύτηκε
όμως και η μπάλα πήγε στα χέρια του
Χιώτη. Ήταν η πιο κλασική ευκαιρία για
να φέρει το παιχνίδι στα ίσα ο Απόλλω-
νας.  Απ’ εκεί και πέρα ο ΑΠΟΕΛ, δεν έχα-
σε μάχη, ενώ οι του Απόλλωνα όσο περ-
νούσε ο χρόνος απογοητεύονταν. Μά-
λιστα στο 78’  και 86’ ο ΑΠΟΕΛ έχασε
μοναδικές ευκαιρίες για να διπλασιά-
σει τα τέρματα του.
Στο 90’ ήλθε η αποβολή με δεύτερη κί-
τρινη του Γκούντμουντσον, όμως όλα
πλέον είχαν κριθεί.
Κορυφαίος ο αρχηγός του ΑΠΟΕΛ Μι-
χαήλ, ενώ πολύ καλοί ακόμη οι Ονουά-
τσι, Κόντης και Πίντο. Από τον Απόλλωνα
προσπάθησε περισσότερο  ο Μερκής.

Σφύριξε και δεν σταμάτησε!

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

«Είχαμε πάθος και
συγκέντρωση»

«Είμαστε ευχαριστημένοι από τη νίκη. Γνωρί-
ζαμε πως θα ήταν δύσκολο το παιχνίδι, γιατί εί-
χαμε να αντιμετωπίσουμε
μια ομάδα, από τις καλύτε-
ρες του πρωταθλήματος και
που ήταν σε εξαιρετική
φόρμα τους τελευταίους
δύο μήνες. Είμαι πεπεισμέ-
νος πως η νίκη οφειλόταν
στο πάθος και τη συγκέ-
ντρωση που είχαν οι παίκτες μου. Είμαι χαρού-
μενος για τους παίκτες μου, όμως χρειάζεται
ακόμη πολλή προσπάθεια, γιατί υπάρχουν αρ-
κετά παιχνίδια. Δουλεύω με άτομα πολύ συ-
νειδητοποιημένα και αυτό κάνει πιο εύκολο το
έργο μας. Καλή συνέχεια στον Απόλλωνα. Ο Τό-
μας κάνει καλή δουλειά και με τον Απόλλωνα θα
βρεθούμε και άλλες φορές αντίπαλοι». 

ΤΟΜΑΣ ΦΟΝ ΧΕΕΖΕΝ

«Δεν είχαμε
καθαρό μυαλό»

«Ήταν δίκαιη η νίκη για τον ΑΠΟΕΛ. Δεν είμαστε
εκατόν τοις εκατό συγκεντρωμένοι και δεν κά-
ναμε ευκαιρίες. Ήταν σπουδαίο να μπούμε στο
παιχνίδι, όμως δεν είχαμε κα-
θαρό μυαλό. Αντιμετωπίσα-
με μια πολύ οργανωμένη
ομάδα, με τους παίκτες του
ΑΠΟΕΛ να ξέρουν πώς να κρα-
τήσουν την μπάλα και να πά-
ρουν το αποτέλεσμα. Οι παί-
κτες μου δουλεύουν και σί-
γουρα θα έλθουν και τα καλά
αποτελέσματα. Μας δόθηκε η ευκαιρία με τον
Μπαμπαγκίντα, όμως δεν τα καταφέραμε. Κοι-
τάζουμε μπροστά. Συγχαρητήρια στον ΑΠΟΕΛ».

Σβαλόφσκι 17

Μερκής 16

Ντιόγο 36

Γκούντμουντσον 81

Μαραγκός 14

(46’)Οσενί 04

Μαχράτζε 23

Κιντέρος 60

Σανγκόι 10

Ρίσο 09

(79’) Πινίγια 87

Μασμανίδης 83

(66’) Αβραάμ 30

Μπαμπαγκίντα 20

22 Xιώτης

33 Μιχαήλ

32 Χάτζι

15 Φλορέα (73’)

14 Μπρούσερ

11 Κοσόφσκι

04 Χρίστου (90’)

29 Αλεξάνδρου

24 Κόντης

07 Πουρσαϊτίδης

26 Μοραϊς

80 Ονουάτσι

21 Ζεβλάκοφ (80’)

23 Πίντο

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Μιχαήλ 14’. Κίτρι-
νες: Αλεξάνδρου, Πουρσαϊτίδης, Μοραϊς, Κόκ-
κινες: Γκούνμουντσον. Διαιτητής: Λ. Τράττος.
Θεατές: 11.000 

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΕΛ0-1
( 0 - 1 )

Π

Χρύσης Μιχαήλ
Ο έμπειρος μέσος του ΑΠΟΕΛ, έκανε σπουδαίο
παιχνίδι, μοιράζοντας ωραίες πάσες στους επι-
θετικούς της ομά-
δας του, ενώ ήταν
αλάνθαστος στα
ανασταλτικά του
καθήκοντα. Από
τη μεσαία γραμμή
οδήγησε εκ του
ασφαλούς τους
συμπαίκτες του
στην πολύτιμη νί-
κη. Το γκολ, από
τα έντεκα βήματα
που σημείωσε,
του ανέβασε ακόμη την ψυχολογία και δεν άφη-
σε να χαθεί καμιά μάχη στο κέντρο.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

14’ Ο Γκούνμουντσον απέκρουσε την μπάλα με

το χέρι σε σουτ του Αλεξάνδρου, μετά από

ωραία προσπάθεια του Ονουάτσι από αρι-

στερά. Ο Μιχαήλ εκτέλεσε εύστοχα και έκα-

νε το 0-1. 

ΤΟ ΓΚΟΛ

Δύσκολη και αγχώδη  νίκη πέτυχε χθες η Ομό-
νοια επί της Αχνας (1-0) στο ΓΣΠ  και κρατά μόνο
την ουσία που ήταν οι τρεις βαθμοί.

Για τον ΑΠΟΕΛ ήταν σημαντικό το γεγονός πως
σημείωσε γρήγορα το γκολ που του έδωσε
ψυχολογία και ώθηση στο να ελέγξει τον αγώ-
να. Πρέσαρε σε όλο τον χώρο και δεν άφησε
τον Απόλλωνα να πάρει ανάσα. Οι φιλοξε-
νούμενοι λειτούργησαν με αγωνιστική πει-
θαρχία, είχαν πάθος και έδειξαν να θέλουν
περισσότερο τη νίκη.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
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